
 

                      
11 月 の 園 だ よ り 

              

11 月の行事予定                   

１日（水）  親子遠足（にじ組） ※ほし組は通常保育 

３日（木）  文化の日 

７日（火）  美甘探検隊⑧【焼き芋大会】 

８日（水）  新庄村保育所交流【文庫祭り】     

９日（木）  絵本読み聞かせ          

１０日（金）  身長体重計測/ALT           

１３日（月）  交通安全指導                         

１５日（水）  園開放                   

２０日（月）  避難訓練              

２２日（水）  感謝の会                  

２３日（木）  勤労感謝の日               

２４日（金）  絵本配布/布団・シューズ持ち帰り  

 

【1２月の予定】  １２/１５（金）キラキラ発表会     

11 月の目標 
〇秋の自然物を取り入れながら、好きな遊

びをゆったりと楽しもう。 

〇戸外でのびのびと体を動かして遊ぼう。 

生活目標 
〇秋の味覚を楽しみ感謝しながら食事をし

よう。 

〇気温の変化を感じ、衣服の調節をしよう。 

令和５年 10 月 31 日 

美甘渓谷が黄色や赤に彩られ、すっかり秋色になってきましたね。美甘の秋は本当

に美しい。そして美甘こども園の庭も秋色にかわってきました。 

銀杏や紅葉、桜の木の下には、いろんな色、いろんな形の葉っぱが舞い落ちていま

す。お気に入りを見つけて集めてみたり、風に乗せて飛ばしてみたり・・子ども達は

冷たい風になった今も、戸外で楽しいことを見つけては大笑いしながら過ごしていま

す。自然の不思議さや面白さに沢山触れている美甘探検隊の隊員たちは、大人も子ど

もも元気いっぱい。それに、一人一人に『自分で楽しいことを見つける目（心の芽か

も）』が育ってきたなぁと思う嬉しい姿もいっぱいです。（←〝楽しい″や〝面白い″

を見つけられるっていうことは今後の人生が豊かになる大切な力です） 

 そんな生き生きとした美甘探検隊の活動に対して、保育参観に来られた美甘小学校・

こども園の学校運営協議会の方や、美甘文化祭で活動の展示を見てくださった方から、

賛同や応援の言葉を頂戴いたしました。ですから、11月は深まる秋を感じながら、新

しい出会いを求めて更に探検隊の活動を広げていきたいと考えています。 

早速、落ち葉や木切れを集めて焼き芋の準備です。美味しい焼き芋ができますよう

に。よかったら焼き芋を食べにいらしてくださいね。 

気温の変化が大きい時期です。子どもたちが変わらず笑顔で過ごせますように、心

身の調子を整え守ってあげたいと思います。皆様、どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

〇７日（火）美甘探検隊⑧焼き芋大会 
今年も沢山のサツマイモが穫れました。子ども達と散歩にでかけ
て、事前に落ち葉や枯れ木を集めます。お家の方もご都合がよい
ようでしたら焼き芋大会にご参加ください。大歓迎ですよ！ 

〇８日（水）新庄村保育所交流（にじ組） 
まにわくんに乗って新庄保育所に行き「文庫祭り」に参加させて
いただきます。久しぶりの交流です。楽しみです。 

〇２２日（水）感謝の会 
今年もお世話になった地域の方を招待して「感謝の会」を行いま
す。にじ組が中心になって内容を考え、お世話になった皆さんに
感謝の       気持ちを伝えます。 

サツマイモ入りの豚汁も作ります！ 

【行事について】 

冬野菜 おおきくなあれ！ 

畑に白菜の苗を植え、大根と

二十日大根の種を撒きまし

た。芽が出たり、葉っぱが日に

日に大きくなったりする生長

の様子を観察しているところ

です。畑の地霧（じぎり）も見

られる頃。幻想的な朝の風景

になることもあるかもしれま

せん。お楽しみに！ 

 


